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  :احسب النھايات التالية
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    :بين أن
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  :بما يلي ℝالمعرفة على  fنعتبر الدالة العددية 

( ) 2

4
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f x xE

x
 =  + 
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2
x E
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  :المعرفة بما يلي gنعتبر الدالة العددية 

( ) sin x
g x

x
=.  

 .gحيز تعريف الدالة  gDحدد  .1

 .gDعند محدات  gأحسب نھايات  .2
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المعرفة بما  xللمتغير الحقيقي  fنعتبر الدالة العددية 

  :يلي

( ) ( )

( )

( )

2

1 cos sin
, 0

1 1
, 0

1
0

2

x
f x x

x

x
f x x

x

f

−
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
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
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
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0في  fادرس اتصال الدالة  0x =.  
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المعرفة بما  xللمتغير الحقيقي  fنعتبر الدالة العددية 

  :يلي

( )

( )

21 1

0 0

x
f x

x
f

 − +=

 =

.  

0في  fادرس اتصال الدالة  0x =. 
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  :المعرفة بما يلي fنعتبر الدالة العددية 

( ) sin

1 1

x
f x

x x
=

+ − −
.  

 .fحدد حيز تعريف الدالة  .1
 .دالة زوجية fبين أن  .2
تقبل تمديدا با/تصال في  fبين أن الدالة  .3

0 0x = .   

��������������������8����SM 
  :بما يلي ℝالمعرفة على  gنعتبر الدالة العددية 

( ) ( )g x x E x= −.  
:  بين أن .1

( )( ) ( ) ( ):x p g x p g x∀ ∈ ∀ ∈ + =ℝ ℤ. 
xتقبل عند  gبين أن  .2 n= ( )n ∈ℕ  نھاية

 .على اليمين و نھاية على اليسار، ثم حددھما
 .gأنشئ منحنى الدالة  .3
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[المعرفة على  fنعتبر الدالة العددية    :بما يلي −1;1]

( ) ( )f x E x x=.  

)عبر عن  .1 )f x  بدون استعمال القيمة المطلقة

 .و الجزء الصحيح
0في  fادرس اتصال الدالة  .2 0x =.  

�����������������10��
x  قياس زاوية حادة وy قياسھا بالراديان.  

sin:بين أن .1 sin

180

x y

x y

π=. 

: أن استنتج .2
0

sin
lim

180x

x

x

π
→

=.  
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ما المعرفة ب xللمتغير الحقيقي  fنعتبر الدالة العددية 

  :يلي

( ) ( )2sin cos 1
2

f x x x
π π = + − 
 

.  

 . fDحدد  .1
 .fاعط مجموعة قيم الدالة  .2
 .دالة فردية fبين أن  .3
 .دالة دورية محددا دورا لھا fبين أن  .4
  .fأنشئ الدالة  .5

�����������������12 SM ��
  :بما يلي ℝالمعرفة على  hنعتبر الدالة العددية 

  
( )
( )

2 ,

2 , \

h x x x

h x x x

 = ∈


= − ∈

ℚ

ℝ ℚ
.  

  .غير متصلة إ/ في نقطتين يجب تحديدھما hبين أن 
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المعرفة بما  xللمتغير الحقيقي  fالعددية نعتبر الدالة 

  :يلي
( ) [ ]cosf x x x= −.  

]:  بين أن .1 ]
lim 1
x

x

x→+∞
=. 

)حدد  .2 )lim
x

f x
→+∞
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بينما  0xمتصلة في  fgيكون لدينا  بين أنه يمكن أن

f  أوg  0غير متصلة فيx.  
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  :المعرفة بما يلي fنعتبر الدالة العددية 

( ) 0 ; \

1 ;

x
f x

x

∈
=  ∈

ℝ ℚ

ℚ
.  

fو  fأدرس اتصال كل من الدالتين  f� . ماذا
  تستنتج؟

�����������������16SM ��
إلى  ℝو معرفة من   ℝدالة متصلة على  fلتكن 

∗ℝ بما يلي:  

( )( ) ( ) ( ) ( )
( )

2;
f x

x y f x y f x y
f y

∀ ∈ + + − =ℝ.  

  .ثابتة fبين أن 

�����������������17��
لتكون الدالة العددية للمتغير  mحدد قيم البارامتر 

  :المعرفة بما يلي xالحقيقي 
( )

( )
( )

3

2

3 2 ; 0

1 cos sin
2

; 0

f x x x x

mx
f x x

x

π

 = − + ≥

   −  
  = <

.  

  .ℝلة على متص
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